Akhir Pekan Tiba, Yuk Wisata Kulineran di Bandung!
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Bandung - Akhir pekan sudah di depan mata, tapi traveler masih bingung mau liburan kemana? Yuk wisata kulineran unik, murah sampai romantis di Bandung!

Bukan hanya soal mode, Bandung juga jagoan soal wisata kuliner. Mulai dari Sudirman sampai Punclut punya wisata kuliner asyik yang tak boleh dilewatkan.

Dikumpulkan detikTravel dari berbagai sumber, Jumat (24/2/2017) ini dia tempat:
1. Tafso Barn 
Bandung memang kota yang kreatif, di sana ada tempat makan dengan konsep yang unik, sangkar burung. Tempat makan ini bernama Tafso Barn.
Tafso Barn berada di Jl Baru Laksana No.75, Pagerwangi, Lembang, Kabupaten Bandung Barat, Bandung. Traveler yang makan di sana bukan hanya dibuat kenyang tapijuga malas pulang karena tempatnya sangat instagenik.
Bukan hanya sarang Burung, meja makan dengan konsep ayunan dan tenda transparan juga ada. Fasilitas tambahan berupa lapangan golf mini juga tersedia untuk membuat pengunjung betah.
2. Tempo Dulu 
Selain konsep unik, Bandung juga punya restoran dengan suasana jadul bernama Windy Point. Di sini traveler akan dibuat flasback ke masa lalu karena semua barang di tempat ini bernuansa tempo dulu.
Mulai dari kursi kayu, tv hitam putih, mesin jahit dan foto-foto monokrom di tata dengan sangat rapi. Traveler akan dibuat nyaman dengan suasana rumah yang diberikan restoran ini.
Windy Point berada di Raya puncak Ciumbuleuit Bandung. Suasana tempo dulul dari resto ini berbaur syahdu dengan panorama yang diberikan, mendadak romantis!
3. Braga 
Siapa yang tak kenal Braga? Tempat ini menjadi salah satu wisata malam Bandung yang tak boleh dilewatkan. 
Braga punya banyak tempat makan di sepanjang jalannya. Traveler akan dibuat puas dengan banyaknya pilihan kuliner di tempat ini. Mulai dari bar sampai makanan berat ada di Braga!
Selain tempat makan, Jalan Braga juga terkenal dengan bangunan kuno yang fotogenik. Selesai kulineran, sempatkan diri untuk foto di di sini ya!
4. Jalan Sudirman 
Mau cari cemilan untuk menemani akhir pekan? Silakan datang ke Jl Sudirman. Sudirman sudah terkenal sebagai gudangnya street food Bandung. 
Mulai dari martabak sampai cireng ada si tempat ini. Siapa yang mau?
5. Punclut 
[bookmark: _GoBack]Ini dia tempat hits bagi yang mau kulineran dengan suasana romantis, Punclut. Di Punclut banyak tempat makan murah meriah yang berjejer di pinggir jalan. 
Tak hanya murah meriah, biasanya rumah-rumah makan di sini memberikan panorama ke arah Kota Bandung.
Pemandangan kerlap-kerlip lampu kota akan membuat traveler makin jatuh cinta dengan Bandung. Punclut biasanya selalu ramai ketika malam tiba.
